



26 AUG, 2025

Encourage businesses to light up and enhance the National Day atmosphere

Nanyang Siang Pau, Malaysia



国能推照亮激励计划 鼓励商家点灯添国庆氛围

(八打灵再也 25 日讯) 配合国庆节，国家能源公司 (国能) 今年继续推行“照亮国庆激励计划”，鼓励商业用户装设灯饰美化建筑，共同点亮国庆气氛。

国能今日发文告指出，这项计划自 2000 年推行以来，深获商家欢迎。参与者不仅可获电费回扣，也能通过灯饰营造浓厚的爱国氛围。去年，该计划共吸引 1863 份申请。

该计划将于 2025 年 8 月 1

日至 9 月 30 日展开，优惠电价为低压每千瓦时 28.91 仙及中压 13.37 仙，比常规电价低 57% 与 45%。电费回扣将根据活动期间的用电增幅计算，并以“一次性回扣”方式显示在 2025 年 10 月电费单上，账单上会注明“Insentif Sinaran Merdeka”。

申请截止日期为 9 月 15 日。有意参与者可通过 myTNB 网站 ([www.mytnb.com](http://www.mytnb.com.my).

my)、邻近的国能商店 (Kedai Tenaga)，或联系国能关怀热线 (1-300-88-5454) 及电邮 tnbcareline@tnb.com.my 申请。

国能补充，今年的激励机制配合 7 月 1 日起生效的电费结构调整，仅开放予非住宅低压与中压商业客户，包括办公楼、商业大厦、购物中心、酒店及油站等。

符合资格者须属一般电费或分时电费类别，并在 2024 年 8 月 1 日前已开通供电，同时在今年 5 月至 7 月间至少收到一张实际电费单。